

За шаг от дефолта

Новость дня для мировой экономики: США приняли компромиссный законопроект.

За считанные часы до истечения крайнего срока Конгресс США принял компромиссный законопроект, предусматривающий временное возобновление финансирования госучреждений и повышение лимита госдолга. Президент США Барак Обама тут же подписал многострадальный документ.

Законопроект предусматривает возобновление финансирования госучреждений до 15 января 2014 года и расширение лимита госдолга до 7 февраля.



К моменту подписания законопроекта до истечения крайнего срока для поднятия потолка государственного долга, составлявшего 16,7 трлн долларов, оставалось несколько часов.

Таким образом, будучи в шаге от финансового краха, **Сенат и Палата представителей Конгресса США предотвратили первый в истории страны дефолт и возобновили работу государственных учреждений (после знаменитого shutdown'a)**. Правда, прежде чем выработать победоносный компромисс, республиканцам и демократам пришлось пройти через долгую и канительную «игру нервов» и взаимный блеф.

Но на этом эпизоде мытарства американской высшей номенклатуры не заканчиваются. Республиканцами и демократами был достигнут лишь краткосрочный бюджетный компромисс. **Переговоры по финансовым реформам продолжатся. Единого мнения на счет экономического будущего страны в джет-сете США до сих пор нет: республиканцы настаивают на необходимости сокращения госрасходов.**

В случае, если бы США объявили дефолт по своим долговым обязательствам, последствия были бы ощутимы для всей мировой экономики. По данным рейтингового агентства Standard & Poor's, бюджетный кризис уже обошелся США примерно в 24 млрд долларов, что существенно скажется на росте экономики страны в четвертом квартале.

Фото: obozrevatel.com

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)